

# "ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (866) 352-19-54

ИНН 0707012466

ОГРН 1030700052107

ОКПО 43603045

OKATO 83240501000

Расшифровка ОКАТО Нарткала

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.2	Основной	Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А20-1935/2013 от 29.04.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ООО "Южная макаронная фабрика"
Ответчик	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 6 по Кабардино-Балкарской Республике

# Государственные контракты

"ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.07.2003. Компания "ЮЖНАЯ МАКАРОННАЯ ФАБРИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 361300, КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г НАРТКАЛА, УЛ ЮБИЛЕЙНАЯ,2 и специализируется на Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0707012466, ОГРН 1030700052107, ОКПО 43603045.